



阿苏火山爆发 游客撤离航班取消

日本气象厅14日说,当地时间当天9时43分左右,南部九州地区阿苏山的一个火山口突然爆发,喷出的浓烟高达2000米。

阿苏山海拔1506米的中岳火山1号火山口发生喷发,日本气象厅把警戒级别被提升至3级,要求人们不得接近这座火山,因为火山喷出的岩石和烟雾对人们构成危险。当地气象局说,这是日本5级火山警戒级别2007年实施以来的首次。

当地政府把中岳1号火山口方圆4公里的区域划为禁区。那有几家餐馆和一家博物馆,没有民宅。

警方和当地政府官员表示,火山爆发时他们疏散了火山口附近景点大约30名游客。一部分游客在山顶停车场附近,也被安全疏散。

地方官员表示,火山爆发得很突然,没有任何征兆。暂时无人受伤报告。

在阿苏火山以西大约20公里处的熊本机场,运营商说,一些航班取消,一些客机改降附近其他机场。全

日本航空公司说,已经取消在熊本机场起降的6个航班。

九州电力公司说,火山爆发不会对这家电力企业的核电站造成任何影响。九州电力公司在鹿儿岛县萨摩川内市的川内核电站位于阿苏山以南160公里处。今年8月,川内核电站1号机组重新启动。

日本位于环太平洋火山地震带上,境内有100多座活火山。阿苏山位于熊本县东北部,是日本最活跃火山之一,也是游客徒步旅行的圣地。它由5座火山组成,最高的高岳海拔1592米。

去年9月27日,位于长野县和岐阜县境内的御岳山发生喷发,造成63人死亡。日本气象厅称这是日本将近90年来火山喷发导致的最严重灾难。御岳山海拔3067米,距离首都东京大约两百多公里,上一次喷发是在2007年3月。

今年5月,九州岛以南一座偏远岛屿发生火山喷发,迫使附近居民疏散。

据新华社电



日本阿苏火山昨日突然爆发。

■环球万象

澳大利亚总理易人

马尔科姆·特恩布尔14日晚赢得自由党党首投票,将取代阿博特担任澳大利亚总理。

据新华网今年8月报道,时任澳通讯部长的特恩布尔曾说勿忘二战时中国是澳坚定盟友,此前他也曾公开表示过类似立场。

本报综合报道

冲绳叫停美基地建设

日本冲绳县知事翁长雄志14日表示,将取消前知事批准日本政府于边野古地区填海造地用于新建美军基地的行政许可。

分析人士认为,若该行政许可遭取消,日本政府在边野古施工将涉嫌违法。当地媒体《琉球新报》认为日本政府与冲绳县政府可能将该问题呈交法庭裁决。

据新华社电

埃及军警误杀游客

埃及内政部14日说,军警前一天晚上在西部沙漠地区误将一支游客乘坐的车队当作恐怖分子,打死12名埃及人和墨西哥人,致伤10人。墨西哥外交部说,本国游客至少两人死亡,5人受伤。

据新华社电

【追访】 事发地上海旅行团人员安全

记者昨天了解到,阿苏火山爆发前,上海巴士国旅有一个旅行团正在距离火山约20公里的熊本机场,但未受火山喷发影响,人员安全。巴士国旅相关负责人表示,目前正和当地地接社沟通,研究是否需要更改接下来的行程。此外,春秋国旅今天将有一个20人的旅游团抵达熊本,本来的行程为参观阿苏山及附近的草千

里公园,目前已经确认这一行程取消,更换为其他景点。

据介绍,阿苏火山是日本最大的活火山,最近一次喷发是在去年的11月27日,当天喷发出大量火山灰,高达1500米,附近三十多个航班被迫取消。对于火山喷发,日本气象厅会发布警戒指数,当警戒指数达到“2”以上时,会采取进入管制。专家表示,

一般九州地区不是中国旅行团的热门地,以游玩的散客为主,目前恰好又处于暑假和国庆假期当中的出游淡季,因此可以预见当地中国游客数量不会多。专家也提醒近期有计划去熊本旅行的游客,可提前关注阿苏火山官网或是日本气象厅发布的相关消息,不要为了观看活火山而轻易涉险。

青年报记者 刘晶晶

海信ULED曲面电视、激光影院电视献礼九月

8月27日,中国海信集团在纽约举行大型发布会:承载先进显示技术的ULED在美正式上市。之后在不到一周时间继续转战欧洲,9月4日柏林电子展IFA上海信宣布ULED将正式登陆欧洲市场。同时海信于2014年9月在行业内率先推出的激光影院产品已升级到2.0版本,倍受业界关注。

随着海信在全球显示技术阵营的异军突起,其全球业务持续提升,成为上半年电视出货全球四强中,份额同比上升的企业。

彩电画质技术突破创新 海信凭借ULED和 激光影院技术行业领跑

海信ULED电视采用具有自主知识产权的ULED动态背光分区控制技术,有效解决了4K电视画面层次、画面颜色表现力、画面细节表现力、流畅度等问题,实现电视机对比度、色彩表现、响应速度的大幅提升。凭借出色的产品表现,中国企业也正式走向显示技术发展引领者行列。

海信ULED电视的还在于它以较低的成本和更为成熟的技术,把液晶电视的画质提升到了前所未有的高度,满足消费者对远期“梦幻显示器”的视觉追求。

九月彩电消费新选择 海信K7100UC系列 引领ULED普及风暴

海信目前上市的ULED曲面电视LED55K7100UC系列,同时坐拥多项豪华技术配备:ULED背光分区技术、量子点色彩提升、4000R黄金曲率曲面、4K超清面板、14核极速解码芯片、全金属前框和前出音独立音吧设计。

在智能设计方面,该产品采用了海信VIDAA3极速智能系统,智能操控简单、流畅。极具特色的“聚好看”、“聚好玩”、“聚好学”、“聚享购”四大核心应用模块拥有325000小时+在线影视资源、5009款+精品大屏游戏、80000小时+精品课程及丰富免税直购的海外商品。

Hisense

100" 海信激光影院
百吋震撼 近在咫尺

海信 ULED 曲面电视

每1帧画面,都动用多达240处精细布光

影像之美,环绕眼前



此款产品以其多项超强技术及人性化智能设计,备受行业关注,同时其平民化价位为消费者带来福音。

金秋选海信 智慧大不同 海信多款智能电视 超级促销尽在九月

核心技术靠化缘是要不来的,必须靠自力更生。

目前,在国内市场上,海信电视已经连续多年销量领

先;而在世界舞台上,海信在4K等中高端电视产品中排名全球领先。

为答谢消费者厚爱,海信多款智能电视,倾情回馈,让消费者享受到真正的超值优惠!

活动期间,海信48英寸4K智能电视2999元,55英寸ULED曲面电视惊爆价7999元,65英寸智能电视6999元,活动期间重磅推出75英寸大屏4K电视,惊爆价19999元,海信100

英寸超大屏幕激光影院电视,售价69999元;此外,海信集团携海信,科龙,容声全套家电隆重献礼,详情请咨询海信专柜销售人员。

活动时间:
9月16日-9月20日;

活动地点:
各大家电卖场海信专柜;

咨询热线:
021-61177332;